



2 февраля 2018 года в благословенную пятницу, член Совета старейшин РДУМ, имам хатыб с. Пионер Ислаяев Искандар хазрат совершил джума-намаз в Мечети Пророка (да благословит его Аллах и приветствует!) в Медине. Совершение обязательной коллективной пятничной молитвы в одной из трех святынь ислама имеет важное значение. Коллективный намаз в любой из мечети в 27 раз превосходит молитву, выполненную дома индивидуально. Однако, на фоне всех мечетей мира особую роль в жизни мусульман играют три мечети, за совершение молитвы в которых награда увеличивается многократно. Пророк Мухаммад (с.а.в.) наставлял: «Не следует отправляться в путь, если целью поездки не является посещение Запретной мечети (Мечеть Аль-Харам, расположенная в Мекке), Моей мечети (Мечеть Пророка, расположенная в Медине) и Отдаленной мечети (Мечеть Аль-Акса, расположенная в Иерусалиме)».

В эти дни хазрат в рамках Умры посетит великие достопримечательности – могилы Шухада Ухуд, мечети Куба, выставки архитектурного музея двух святынь, парк «Аль-Кур» и другие.